

ПАПИН ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

«Ну где же мой папа? Он обещал прийти! Он непременно должен прийти!» – переживает маленький, но явно уже очень ответственный парень. Ещё бы! Ведь сегодня в детском садике «Буратино» отмечается День отца, а воспитатели и дети из двух групп – средней и старшей подготовительной – придумали для своих пап такую классную программу! И папа обязательно должен её увидеть!

Программа, в которой чего только не было: и стихи, и конкурсы, и танцы! Видели бы вы, как трогательно волновались мальчики: кто-то отчаянно жестикулировал руками в такт ритму, рассказывая стихотворения, посвящённые сильному и смелому родителю, девчата смущённо теребили подолы платьев... А довольные папы сни- мали своих чад на телефон – память ведь! После родителям, учитывая их пристрастие к автомобилям, было предложено угадать марки редких и не очень авто, это вызвало живой интерес и даже возникло не- сколько спорных моментов, но в итоге с

заданием, конечно, справились! Потом папы показывали свою спортивную подготовку: должны были сбрасывать и удерживать как можно больше мячей и перевезти в импровизированных лодках детей на скорость с одного берега на другой. Но сильный пapa – привычный пapa, а попробуй-ка с маминым усердием заплести косички дочке! Тут папин энтузиазм, казалось, начал заметно сдавать, но ведь всегда можно заплести не косичку, а хвостик! Ну и пусть, что с «петухами», заплёт ведь! И правда, это же пapa, ему простительно!.. Ещё папы танцевали вместе с детьми, участвовали в спортивных состязаниях и порой непонятно было, кто из них больше ребёнок. А сыгранная родителями «Репка» детей не просто повеселила, пожалуй, сказка в такой интерпретации в их памяти останется надолго!

Вот такой он, День отца! День большого, сильного и надёжного Папы! И если пapa что-то обещал, он обязательно это сделает, уж будьте уверены!

Анна СТЕПАНОВА.

